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Legt den fertigen Wiirfel so, dass die 8 zur Zimmerdecke und der Norden nach
oben gedreht ist. Dreht den Wiirfel um 90° im Uhrzeigersinn. Kippt ihn auf die im
Westen liegende Seite. Die nun oben liegende Zahl ist A. Dreht nun den Westen nach
oben. Kippt den Wiirfel zwei mal nach Norden. Kippt ihn nun zwei mal auf die im
Osten liegende Seite, dann auf die im Westen liegende Seite. Welche Zahl ist nun auf
der verdeckt liegenden Seite zu lesen? Diese Zahl ist B. Dreht den Stiden nach rechts.
Kippt den Wiirfel nun auf die links liegende Seite. C ist die Summe aus den auf der
linken und rechten Seite zu lesenden Zahlen. Kippt den Wiirfel so, dass die 4 auf
der unteren, verdeckten Seite ist. Welche Zahl befindet sich von der nun oberen Zahl
aus eine Seite westlich, und dann eine Seite weiter o5tlich? Diese Zahl ist D. € ist die
Zahl, die auf der D genau qegenﬁbevlieqemo\en (eite zu lesen ist.
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Phase 5
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Wenn der Mond im Uranus steht
und die Sonne im (dwesten

schaue nach Osten.

Wenn das Wasser im Neptun steht
und e im Norden a)ewiH'eH'
schaue nach Westen.

Wenn die Sonne im Mars steht
und der Mond im Ciadosten

schaue nach Siden.

\Wenn der Mond im Merkur steht
und das Wasser im Westen
schaue nach Osten.

\enn die Erde im Norden steht
und der Mond im Mar$

schaue nach Cuden.
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